Rendőrségi razziák az áramtolvajok után

Több, az áramlopások felderítésére tartott ellenőrzésre került sor márciusban Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében. Nemrégen közös razziát tartott az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. és a Nyíregyházi Rendőrkapitányság kemecsei őrse: illegális bekötések miatt összesen tizenöt embert állítottak elő. 

Nyolc esetben a vizsgálat adatai szerint a lopással okozott kár nem érte el a húszezer forintot, így szabálysértési eljárás indult, a feltételezett elkövetőket hétfői bíróság elé állításukig őrizetbe vették. Hét személy esetében a kárérték ennél nagyobb volt, ezért ellenük lopás miatt indult büntetőeljárás. A gyanúsítottak egyelőre szabadlábon védekezhetnek, esetükben a büntetési tétel két évig terjedő szabadságvesztés.
Az utcai vezetékre illegálisan rákötött kábelek folyamatos életveszélyt jelentenek az elkövetők környezetében, valamint rontják a szolgáltatás minőségét is, ezért a rendőrség és a szolgáltató rendszeresen végez hasonló ellenőrzéseket.
A hónap elején csaknem 170 esetben tett feljelentést egy másik razzia után a rendőrség áramlopások miatt Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében. A feljelentésekből 150 magánfogyasztókat, 17 pedig vendéglátóegységeket érint. Az egyenruhások számos olyan esetben is intézkedtek, amikor magánházakba vezettek az utcai hálózatra rácsatlakozott kábeleket – ráadásul sokszor életveszélyes módon.
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