Szabálytalanul bekötött bojler okozott áramütést

Foglalkozás körében elkövetett veszélyeztetés miatt nyomoznak annak a kislánynak az ügyében, akit január első napjaiban zuhanyozás közben áramütés ért Szigetszentmiklóson – közölte a rendőrség.

A képen egy villanybojler elégett leválasztó-kapcsolójának maradványait láthatjuk egy faszekrényben. (Még szerencse, hogy a kép nem adja vissza a helyszínen érzett égett bakelitnek a szagát.) Megjegyezném még, hogy a bojler 5,3 A-t vett fel a víz melegítése közben (1200 W a bojler teljesítménye). A 25 A-es kismegszakító igencsak túl volt méretezve! A kismegszakítóba 2 db különböző anyagú és keresztmetszetű vezeték volt bekötve egy csavar alá (egy 6 mm2-es sodrott réz vezeték - érvéghüvely nélkül -, és egy 4 mm2-es alumínium vezeték). Nem sokon múlott, hogy ne keletkezzen tűz. Forrás: Villanyszerelők lapja, 2009/9.

A Pest megyei rendőr-főkapitányság szóvivője elmondta: a rendőrség azért indított büntetőeljárást az ügyben ismeretlen tettes ellen, mert valószínűleg a szabálytalanul bekötött bojler miatt történt a baleset.
A baleset után a mentők sajtóügyeletese azt mondta, hogy a tízéves gyereket újraélesztették, majd súlyos, életveszélyes állapotban vitték kórházba.
A Villanyszerelők Lapja korábban számos publikációban foglalkozott mind az elektromos vízmelegítők technológiai ismertetésével (pl. http://www.villanyszaklap.hu/cikkek.php?id=272), mind pedig a telepítésnél és a karbantartásnál mutatkozó veszélyforrásokkal (pl. http://www.villanyszaklap.hu/cikkek.php?id=873). Sajnálatos módon még az elrettentő eseteket dokumentáló sorozatunkhoz is kaptunk fotóillusztrációt (lásd a fentiillusztrációt!).

Ez az eset is arra hívja fel a figyelmet, hogy egy lakás vagy családi ház elektromos felülvizsgálata, ellenőrzése során kiemelt figyelmet szükséges fordítani a vizes helyiségekben található hálózati elemek vizsgálatára. 
